
Vážení spoluobčané, 

pokud jste ve zpravodajstvích zaznamenali reportáže o poklesu porodnosti a výhledy 
poklesu počtu dětí ve školkách tak vězte, že v Bašti už tato situace nastala letos. Ještě 
v loňském roce se po zápisu nepodařilo umístit do obecní školky 17 dětí, kterým obec 
doplácí místa v soukromé školce Mama. Po letošním zápise je situace diametrálně 
odlišná. I s připočítáním dětí ze soukromé školky nemáme naplněnou kapacitu MŠ. Na 41 
volných míst bylo podáno 40 přihlášek. Z toho je 6 dětí mladších 3 let, které budou 
přijímány v momentu dovršení 3. narozenin.  

Chtěla bych poděkovat za spolupráci a vstřícnost oběma paní ředitelkám. Snažili jsme se 
nastavit takové podmínky, aby děti, které spolu doteď navštěvovaly soukromou školku, 
pokračovaly spolu i v té obecní. S ohledem na naplněnost jednotlivých tříd to sice nešlo 
100%, ale obě strany udělaly maximum proto, aby děti přechod zvládly bez obtíží.  

Vybráno z tisku:  

Děti došly: školky a dětské skupiny končí i tam, kde se dříve bojovalo o místa. Obcím navíc 
hrozí, že budou vracet dotace | Hospodářské noviny (HN.cz) 

Protože již několik let nedošlo k vypsání dotací na rekonstrukci nevyužívaných 
nemovitostí (brownfield) a rovněž obci stále nebylo vydáno stavebního povolení na tzv. 
Novou náves, kde je plánovaný obecní úřad, museli jsme začít řešit rekonstrukci stávající 
budovy obecního úřadu. Stav budovy, zázemí pro zaměstnance i současné podmínky pro 
občany již neodpovídají potřebám ani jedné strany. Sešli jsme se proto na několika 
schůzkách s odborníkem, kdy jsme zkonzultovali naše požadavky na budovu, která by 
měla nejdříve sloužit jako obecní úřad a zázemí pro technické pracovníky a po 
rekonstrukci a přemístění úřadu do budovy sýpky by měla být využitelná pro možné 
komerční nebo sociální účely. Rada obce pak na své poslední schůzi schválila záměr 
přípravy veřejné zakázky na výběr projektanta pro záměr: Rekonstrukce a nástavba 
budovy OÚ Bašť. Na závěr jen upřesním, že se záměrem rekonstrukce obecního úřadu 
počítá i zastupitelstvo obce, které tuto akci promítlo do schváleného strategického plánu 
rozvoje obce.  

Často od Vás dostáváme opakující se dotazy. Ty nejčastější zpracováváme do 
chystaného zpravodaje. Tady některé z nich. 

 
• Realizace zkapacitnění lobkovického přivaděče byla zahájena v březnu 2026 

pokácením dřevin, dokončení stavby by mělo být do 5/2027. 
• U projektu tramvajové trati Kobylisy - Zdiby, resp. Terminál Sedlec jsou schváleny 

výkupy pozemků a probíhá majetkoprávní příprava. Nyní se pracuje na podání 
žádosti o stavební povolení (předpoklad do konce dubna) a ještě letos se začne 
pracovat na dokumentaci pro výběr zhotovitele. Předpoklad dokončení stavby je 
rok 2029-2030.  

https://archiv.hn.cz/c1-67865170-deti-dosly-skolky-a-detske-skupiny-konci-i-tam-kde-se-drive-bojovalo-o-mista-obcim-navic-hrozi-ze-budou-vracet-dotace
https://archiv.hn.cz/c1-67865170-deti-dosly-skolky-a-detske-skupiny-konci-i-tam-kde-se-drive-bojovalo-o-mista-obcim-navic-hrozi-ze-budou-vracet-dotace


• MŽP vydalo souhlasné stanovisko EIA k záměru D8 Zdiby – Nová Ves, 
zkapacitnění (téměř po 5 letech po zahájení zjišťovacího řízení EIA v 9/2021). 
Vzhledem k tomu, že součástí EIA je i 30 připomínek, které má ŘSD zohlednit, dá 
se předpokládat, že termín zahájení realizace v roce 2030 nebude dodržen. 

• Poskytnutí dotace na závlahu fotbalového hřiště Bašť ze Středočeského fondu 
sportu a volného času z rozpočtu Středočeského kraje bohužel nebylo schváleno 
z důvodu nedostatečného objemu peněz v daném programu. Se závlahou nyní 
počítáme v rámci projektu rekonstrukce fotbalových kabin. 

• V rámci původně plánované výstavby budovy dětské skupiny v Baštěku mělo být 
zrekonstruované i dětské hřiště. Vzhledem k odstoupení od záměru byla 
v minulém týdnu podána žádost o dotaci na rekonstrukci tohoto hřiště.  

• Projekt osvětlení, úpravy přechodů s doplněním bezpečnostních prvků (na Hlavní, 
V Baštěku a ulici Ke Střelnici) se po odvolání jednoho majitele sousedního 
pozemku vrátil z krajského úřadu zpět na stavební úřad v Brandýse. Téměř po dvou 
letech snad již nic nebude bránit vydání stavebního povolení. 

A ještě něco málo z připravovaných akcí. V neděli 24.5. proběhne na návsi žehnání novým 
zvonům s doprovodným programem a v sobotu 6.6. chystáme společně s SK Bašť na 
fotbalovém hřišti Den rodiny. Oslava dne dětí trochu jinak, kde si na své přijdou i 

rodiče.         

Těšíme se na setkání.  

 

Přeji hezké dny  

Kateřina Nováková   

 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/12kIKO4ar7Fe5dQCR1yGDf5kuYecPzIla/view?usp=drive_link

